■公告速递

黄海机械更名

\*ST闽能摘帽

本报讯 记者 孙琪 黄海机械、\*ST 闽能昨晚发布变更简称

昨晚黄海机械公告,经公司 申请,并经深圳证券交易所审核

同意,自3月17日起,公司证券

简称由"黄海机械"变更为"长生

生物",公司证券代码不变,仍为

3月16日同意撤销对公司股票

实施的退市风险警示,公司股票

将于3月17日停牌一天,3月18

日起复牌并撤销退市风险警示,

股票简称变更为"中闽能源",股

票代码"600163"不变,股票价格

的日涨跌幅限制由5%变更为

10%。公告还称,该公司重大资

产重组完成后,直接持有福建中

闽能源投资有限责任公司100%

的股权,公司正式转变为风力、 光伏等电力生产销售和开发。

\*ST舜船子公司

逾期融资额近亿元

\*ST 闽能则公告. 上交所干

"002680"。

# 盘点被"3·15晚会"点名的公司

# 相关联上市公司股价表现平静

每年央视"3·15晚会"不仅让那些造假售假的公司胆战心惊,也已经成为牵动投资者神经的大事,因为往年被曝光出问题,总会牵涉到一些上市公司,并导致其股价出现异动,如当初的双汇发展二级市场股价被轰倒,这次央视3·15晚会曝光了饿了么网络订餐、二手车交易网站、恶意扣费软件、免费wifi等不法商家,细细梳理,又出现一批"中招"上市公司。

### 华联股份、三全食品躺枪"饿了么"

央视"3·15晚会"曝光"饿了么"网络订餐平台涉嫌违反《食品安全法》相关规定,未对入网食品经营者进行实名登记并审查许可证等问题。据悉饿了么的投资人有经纬创投、红杉资本、腾讯、京东、阿里巴巴、华联股份。其中2015年8月,饿了么获华联股份9000万美元增资。为此,昨日有投资者在全景互动平台追问华联股份:"'饿了么'3.15事件,对公司的会造成怎样的影响?"截至记者发稿,华联股份对此尚未回复,昨日该股走势平稳,报3.67元,

涨幅0%。

还有两家上市公司与饿了 么签署战略合作协议。三全食 品子公司三全鲜食于去年7月 与饿了么签订了《业务合为协议》,协议生效后,饿了生效后,饿了 全鲜食在网络上的销售生少人。 全鲜食在网络上的销售生少人。 一定规模时,双方可进一步推 出联合品牌产品。去年10月, 西安饮食宣布正式与饿少生, 时间盛祥饭庄已上线运营,并 推出了185元超值牛排套餐回 馈消费者。

### 恶意扣费 新三板道有道被点名

行紧急停牌。

针对"3·15晚会",昨日道 有道在官网公告称第一时间 不架了视频类、游戏类软件产品, 并逐一进行筛查,确保用户户 益不再受损。并发中推广户户 着:"1、存在恶意力推广的有道 别产在恶意的产品确实利用户 费程序的产品确实利用户,造成了手机用户,造成了手机即的, 大,我们有不可推卸的开口的 失,我们有不可推卸的开发之、 近不高的产品,是大明的, 是个别软件产品方的行为。"

## 产品不合格 闽灿坤B昨临停

在央视"3·15晚会"上,国家质监总局产品质量监督司司国家长梅建华表示,今年,第一批家家监督抽查共抽查了1411家企业生产的1447批次产品,检出116批次产品不合格,不合格产品检出率为8%。此次抽资名,其中电烤箱高,其中电烤器具等7种不合格率的发心烘烤器具等7种不合格率的发心块板份有限公司生产的爱心块板

坤实业有限公司,该公司是闽灿 坤B的控股子公司。

于是深交所昨日早间公告, 因媒体报道了有关厦门灿坤实 业股份有限公司的部分产品存 在质量问题,公司正在核实该事 件对公司的影响并制定处理方 案,经公司申请,本所将于2016 年3月16日开市起对公司股票 (证券简称:闽灿坤B,证券代码:200512)进行临时停牌,待公司刊登相关公告后复牌。

### 免费 WiFi 盜隐私 利好安全概念股

本次央视"3·15晚会"发布 消费预警称,公共免费WiFi可瞬 间盗取用户的一切隐私。这显 然对安全概念股带来利好,据梳 理相关概念股包括:东软集团、 启明星辰、榕基软件、顺网科技、 信威集团、蓝盾股份等。

另外,食药监局新闻发言人颜江瑛在"3•15晚会"上曝光不合格产品14批次。这虽然对食品饮料相关概念股形成利空,但食品检测概念股形成利好,而A股市场食品检测概念股利等。于瑞仪器、远望谷、华测检测、新大陆、大恒科技、聚光科技、银江股份、达安基因、美亚光电、百川股份等。

国家质量监督检验检疫总局还曝光海淘儿童用品抽检1/3不合格。对国产玩具、儿童服装概念股形成一定利好,国产玩具概念股有:奥飞动漫、邦宝益智、高乐股份、群兴玩具、骅威股份、互动娱乐等。

此外,本次央视"3·15晚会" 曝光网络刷单行为,其中平安证 券、海通证券、民族证券等券商 APP,此外百度钱包、美团、融金 网、翼支付、中联航等APP存在刷 单行为,新时代证券、广州证券存 在绑卡刷单行为。多家P2P平台 也出现在刷单名单中,包括借贷 宝、融金所,网信理财、唐小僧等。

# 烧,发热项目不合格。而漳州灿

本报讯 记者 吴缵超 深陷 "3·15晚会" 债务困局的\*ST舜船昨天披露, 其中平安证 截至3月14日,公司控股子、孙 公司逾期融资额共计人民币 9359.01万元。

> \*ST舜船旗下多家子公司 融资款逾期,昨天的公告称,公 司孙公司顺帆船务有限公司、顺 飞船务有限公司新增逾期融资 款,3月14日,顺帆公司新增逾 期融资款31.86万美元、顺飞公 司新增逾期融资款31.86万美 元。顺帆公司、顺飞公司于 2014年8月29日分别向捷威船 务有限公司、顺宜船务有限公司 申请了1 笔融资租赁业务,现需 要支付租金,顺帆公司、顺飞公 司均未能支付。\*ST舜船表示, 截至3月14日,公司控股子、孙 公司逾期融资额共计人民币 9359.01万元。目前,公司正积 极与金融机构协商,争取妥善处 理上述逾期融资款。

\*ST 舜船去年8月6日发布重大事项停牌公告,披露公司近期出现了多笔融资款逾期以及多处财产被保全现象,公司正分司股票自2015年8月6日起后,18日,\*ST 舜船公告,因涉嫌信息披露违法违规,证监会对公司展开调查,公司股票存在暂停上市风险。业绩快报显示,\*ST 舜船2015年全年净利润继续亏损。

昨天\*ST 舜船还发布了关于下调公司主体长期信用等级的公告。基于目前公司已进入破产重整程序,而公司资产预计存在大幅减值,公司自身已失去债券偿付能力。鹏元资信评估有限公司决定将公司主体长期信用等级下调至CC,评级展望维持负面。

■关注

# 三家上市公司昨晚宣布终止筹划重组

#### 青年报记者 孙琪 实习生 陆安怡

本报讯 昨日晚间,多家上市公司的资产重组结果出炉,其中爱仕达和四方精创双双公告收购事项落空,终止筹划重大事项,今起复牌。科达洁能宣布终止重组,转以现金收购标的股权。

### 爱仕达、四方精创收购落空

3月2日爱仕达股价涨停,3 月3日该公司公告正在筹划重 大事项,为避免公司股价异常波动,3月3日开市起停牌。两周 过去,这件重大事项浮出水面。 据爱仕达称,该事项为购买境序 据爱仕达称,该事项为购买存停地 ,爱仕达管理层对标的是 情况进行全面分析,相关交易的相关事项进行反复磋商,因对 交易的相关事项存在较大一致克 交易各方最终未能达成一致意 见。为维护全体股东利益,该公司决定终止筹划本次重大事项。

决定终止筹划本次重大事项。 四方精创则于今年1月26

日开市起开始停牌。该公司干 2016年2月2日在《关于重大资 产重组停牌公告》披露停牌原 因,该公司重大资产重组原计划 收购的标的公司,所处行业与四 方精创同属软件和信息技术服 条业。公司筹划本次重大资产 重组事项,意在收购优质资产, 进一步提高公司综合竞争力。 两个月过去,这次收购也落空, 据悉,终止资产重组的原因是四 方精创会同中介机构与被收购 方进行了多次协商,双方在标的 估值上存在较大分歧,且无法达 成一致。公司从保护股东利益 以及维护市场稳定出发,决定终 止本次重大资产重组。

#### 科达洁能拟进行现金收购

3月8日停牌的科达洁能, 昨晚公告称拟终止资产重组事 项并撤回申请文件,转而以自有 资金收购资产重组拟收购的标 的安徽科达洁能股份有限公司。

科达洁能称,本次资产重组 方案为通过发行股份的方式购 买安徽科达洁能 198 名少数股东持有的合计 31.56%股权。同时,公司拟向启迪科技服务有限公司非公开发行 3500万股募集配套资金 6.98 亿元,拟用于建材机械海外装配、营销及投资中心项目,低压气流床干煤粉气化系统生产基地项目开发建设及偿还上市公司有息负债。

科达洁能介绍当初的设想源于清洁燃煤气化业务领域面临重大机遇,标的公司安徽科达洁能为公司控股子公司(公司持股68.44%),该公司从事清洁燃煤气化系统的技术研发、售的发煤气的生产和销售专用发战术企业,拥有突出的专用。在煤制工业燃气相关行业拥有,产资源和良好的声誉,有较强竞争优势。本次司进一步增强对清洁燃煤气化工程总承包业务控制力。

本次终止重组的原因主要 是受A股市场异常波动影响,科 达洁能股价出现大幅下跌,交易各方对本次重组方案产生较大分歧,经多次反复沟通,无法对重组推进达成一致意见。最终,综合考虑目前的资本市场环境、各方利益等各种因素,经交易各方协商确认,公司决定终止本次资产重组并向中国证监会提交撤向资产重组申请文件。

不过,同一时间,公司还披露了一份对外投资公告,拟以自有资金3.80亿元收购192名股东合计持有的安徽科达洁能27.96%股权。收购完成后,公司将持有安徽科达洁能96.40%的股权。需要注意的是,由于192名交易对方中有10名为公司关联人,包括公司总裁吴木海、副总裁武桢,因此此项交易涉及关联交易。

财务数据显示,安徽科达洁能在2015年1-10月实现营业收入2.85亿元,实现净利润6373.36万元,截至2015年10月底,安徽科达洁能的净资产为5.26亿元。

#### → 联系我们 gnbcjb@163.com